

Gmina Złotniki Kujawskie

271.8.29.2023

Wszyscy uczestnicy postępowania

WYJAŚNIENIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy : Zapytania ofertowego 271.8.29.2023 na opracowanie kompletnej dokumentacji projektowej dla inwestycji pn.: „Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Jordanowo” oraz „Przebudowa ul. Wiosennej w miejscowości Złotniki Kujawskie”

Gmina Złotniki Kujawskie przekazuje poniżej treść pism do zapytania ofertowego wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Prosimy o udostępnienie wzoru umowy.

Pytanie 2:

Proszę o informację czy w związku z koniecznością przeprowadzenia procedury ZRID dla zadania nr 1 – dz. 71 ma zgodnie z e-mapą w największym miejscu 1,60 metra, czy Zamawiający przedłuży termin realizacji zadania ?

Odpowiedź 1:

Wzór umowy udostępniony.

Odpowiedź 2:

Przebudowa dróg nastąpi w granicach istniejącego pasa drogowego i nie przewiduje się prowadzenia procedury uzyskania decyzji zezwalającej na realizację inwestycji drogowej (ZRID). Natomiast geodeta sporządzający mapę do celów projektowych zobowiązany jest przeanalizować materiały źródłowe ze Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu dla ustalenia granic działek. Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu realizacji zadania.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

Wójt Gminy Złotniki Kujawskie

mgr Witold Cybulski